

УДОСКОНАЛЕННЯ ПРОЦЕСІВ АНАЛІЗУ І ПРОГНОЗУВАННЯ БАНКРУТСТВА ПІДПРИЄМСТВА

Лю Юс, гр. Е-48м

Науковий керівник – канд. екон. наук, доц. Мілаш І.В.
Харківський державний університет харчування та торгівлі

Благополучний фінансовий стан підприємства – важлива умова його ефективного функціонування. Для його досягнення необхідно забезпечити постійну платоспроможність, високу ліквідність балансу, фінансову незалежність і високу результативність господарювання.

Термін «діагностика» перекладається із давньогрецької як розпізнавання стану об'єкта за другорядними ознаками. Проведення діагностики – не одноразовий захід, а дослідницький, пошуковий, пізнавальний процес, який протікає в часі та просторі. Основним завданням діагностики є встановлення діагнозу, тобто формування узагальнюючого висновку щодо поточного і перспективного стану об'єкта, доцільності й необхідності здійснення корегування основних параметрів функціонування в цілому та в розрізі окремих підсистем.

Невід'ємною частиною дослідження є інститут банкрутства, значення якого полягає в тому, що з господарського обороту при ліквідації виключаються неплатоспроможні суб'єкти, що сприяє оздоровленню ринку, крім того цей інститут дозволяє підприємствам досягнути фінансової стабільності за умови дотримання норм закону.

Залежно від особливостей функціонування підприємств, їх місця в системі господарських зв'язків, ролі в господарському комплексі, можуть бути запропоновані різні процедури: продаж підприємства; перетворення його в акціонерне товариство та продаж контрольного пакету; застосування процедур зовнішнього управління; продаж на інвестиційних торгах із одночасною реструктуризацією капіталу; диверсифікація виробництв; ліквідація підприємства як юридичної особи з можливим збереженням самостійних активів підприємства, які мають значення, шляхом продажу їх єдиним майновим лотом в процесі конкурсного провадження; реструктуризація в межах санації на підставі недержавних коштів.

Фінансова стійкість – комплексне поняття, яке перебуває під впливом різних процесів. Тому її слід визначити як такий стан фінансових ресурсів підприємства, результативності їхнього розміщення й використання, при якому забезпечується розвиток виробництва чи інших сфер діяльності – на основі зростання прибутку й активів при збереженні платоспроможності й кредитоспроможності.